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Exercice 1. 5 4 a g no(n+4 1)

2% N®: 1 2 S T NS i

Déterminer la valeur de vérité de chacune des asser- LS R ks A4

tions suivantes : I VneN : 2444+06+...+2n=n(n+1)
141 (Q2€eQ): =+1<0 4 YneN":

1 1 , -2
2| Az: (V€ [0;8]): 1*::-; 112+2‘3+“‘+".[“+1}:r:,{:u-‘r- 3}{n+ )
3| As: (BaeR): o’ <a S|WnEN": 1424224, 4an=2al_]

L & N (I 2o = 5 r o A
4 Ay: (Ve eN)(3zeN): z4+y=T Bl e Nt 6n® 4 ﬁna 4+ 10n m EN
5| A+ (v €]l 4=) : 30
vr4+1—+v2 2 N T
0 < r: lv"-{v;- Exercice 7.
- — 1| Montrer que ¥n € N: 4" — 1 est divisible par 3.
Exercice 2. 2 | Montrer que ¥Yn € N* : 3" — 2" est divisible par

Déterminer la négation des propositions suivantes ;

1| Ay (3z€R) [e>2oufr?-22+5<0]
2| Az : (Va €]0:3]) (3b < 0): u+b=ulb
3 Az: (zER7): z<83=a2>0
Ay: (Ve € [—5:5]): |[e+1| <4 xE [—4;4]
Exercice 3.

. 1
1 Montrer que: Yo € B*F a:+;—22:

2| Montrer I'implication suivante ;
l4ry=ct+y==a=10uy=1

Exercice 4.
On considére la proposition suivante :
P:(VvzeR") :

2
("’+ l) +-1(‘r+])—5>u=-.-::5u

‘1| Donner la contra-posee de P.

2 Est ce que la proposition P est vrale? Justifier la
réponse,

3 Donner la négation de P.

Exercice 5. Soit [ la fonction définie par :
x4 —3
f@) =5
Montrer que : A
(V(z,w) ERT7): [x#y= flzx)# [(¥)]
Exercice b.

n(n+1)(2n 1)

1|lYnelN*: 124224, 4n? = =

Tl

3 Montrer que ¥n € N" : 4" 4 6n — 1 est divisible
par 0.

4| Montrer gque Yn € M : 10™ — 1 est divisible par 9.

5 Montrerquevn eN: 2">n

g T 1
6| Montrer que ¥n € N : (E) 31+'E

7 | Montrer que'¥n € N® : 142.3""! 45" est divisible
par 8.

Exercice 8.

Le bhut de cet exercice c'est de Montrer gque pour tout
nde Netpourtoutzde 8 ona: (1 4+«)" > 14 nr

1 | Donner I'hypothése de récurrence.
2| Verifierque: (14ne)(l4x) = 14 (n+1)e+nz?

3 Déduire (par récurrence) le résultat souhaiteé.

Andrew John Wiles est un mathématicien britannigue,
professeur a 'universite d'Oxford, en Angleterre, 1l est
célébre pour avoir démontré Le grand théoréme de Fer-
mat en 1994, Ce probleme avait résiste a la sagacite des
matheématiciens pendant 350 ans.
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n>2 A x " +y"=7"
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